

CLARIFICARE 1

Ca urmare a solicitării de clarificare emisă de un operator economic în legătură cu achiziția având ca obiect *“contract de credit pentru acordare plafon pentru emitere Scrisori de garanție bancară de plată”*, formulăm următorul răspuns de clarificare:

Solicitare clarificare	Răspuns de clarificare
<p>1. Va rugăm să ne specificați care este diferența între Marja ofertată și Dobanda penalizatoare? După ce perioadă de timp se transformă Marja ofertată în Dobanda penalizatoare?</p>	<p>Va rugăm să aveți în vedere prevederile Caietului de Sarcini, cap. 5, și anume: <i>“În cazul în care se recurge la executarea SGB și nu există disponibilități în conturile Companiei, iar suma plătită de bancă se transformă în credit, în cadrul ofertelor se vor preciza și rata de dobândă (ROBOR la 3 M + o marjă%), precum și dobânda penalizatoare aferentă creditului. Marja ofertată, aferentă situației în care se recurge la executarea SGB și nu există disponibilități în conturile Companiei, iar suma plătită de bancă se transformă în credit nu va depăși 1,5% p.a. Dobânda penalizatoare ofertată nu va depăși 3% p.a.”</i> Astfel, marja ofertată este o componentă a ratei dobânzii aplicabilă în situația în care se recurge la executarea scrisorilor de garanție și nu există disponibilități pentru acoperirea lor în conturile Companiei, iar suma plătită (prin intermediul SGB) de bancă se transformă în credit. Dobânza penalizatoare este dobânda aplicabilă pentru neplata la scadența a obligației de mai sus.</p>
<p>2. Va rugăm să ne clarificați dacă în cadrul plafonului se dorește a se putea emite LG-uri cu valabilitate 24 luni chiar și la sfârșitul perioadei de valabilitate de 12 luni a plafonului (exemplu: emitere în a 11-a lună de valabilitate a plafonului a unui LG cu valabilitate proprie de 24 luni).</p>	<p>2. Da. Conform Caietului de sarcini <i>“Durata maximă de valabilitate a unei scrisori de garanție bancară emisă în cadrul plafonului va fi de 24 luni”</i>. SGB se vor emite oricând pe parcursul celor 12 luni, cu încadrarea în valoarea plafonului și având o valabilitate de maxim 24 luni.</p>